

ПРОТОКОЛ № 8/23
совещания комиссии по противодействию коррупции в
ОГБСУ «Областное имущественное казначейство»
(далее – комиссия)

5 сентября 2024 года
г. Томск

ПОВЕСТКА ДНЯ:

1. Мониторинг публикаций в средствах массовой информации о фактах проявления коррупции, анализ судебной практики региона по коррупционным преступлениям.

ПРИСУТСТВОВАЛИ:

Председатель комиссии - заместитель директора – начальник отдела эксплуатации и управления имуществом Дорохов А.А.

Заместитель председателя комиссии - начальник отдела правового обеспечения Маковская О.В.

Члены комиссии - заместитель начальник отдела правового обеспечения Долгополова Е. В.

- начальник отдела по контролю за использованием имущества Бубич С.Н.

Секретарь комиссии - юрист консультант отдела правового обеспечения Сухаренко А. А.

По данному вопросу повестки дня выступила Долгополова Е.В., которая проинформировала, что рассмотренные публикации на совещаниях комиссии 15.09.2023 (протокол №18/23), 25.09.2023 (протокол комиссии №19/23), 08.08.2024 (протокол комиссии №6/24) имею продолжение.

Информация, размещенная на странице

https://www.riatomsk.ru/article/20240904/prokuratura-prositol-8-let-dlya-eks-upravdelami-administracii-tomskoj-obl/?utm_source=uxnews&utm_medium=desktop «**ТОМСК, 4 сен – РИА Томск.**

Прокурор запросил 8 лет колонии для бывшего управделами администрации Томской области, 7 лет для бывшего начальника облдепартамента финансово-ресурсного обеспечения и 3 года для экс-директора столовой обладминистрации по делу о растрате более 10,5 миллиона рублей из бюджета, сообщается в среду в телеграм-канале облпрокуратуры. Как уточнил РИА Томск источник, знакомый с ситуацией, речь идет об Анатолии Иванове, Александре Шатовиче и Галине Лазуткиной.

По данным ведомства, в Ленинском районном суде Томска завершается рассмотрение уголовного дела о растрате более 10,5 миллиона рублей бюджетных средств и злоупотреблении должностными полномочиями. Фигурантами являются бывший управделами обладминистрации, экс-начальник облдепартамента

финансово-ресурсного обеспечения и бывший директор столовой администрации Томской области.

"Выступая в судебных прениях, государственный обвинитель предложил суду назначить бывшему управляющему делами 8 лет лишения свободы, бывшему начальнику регионального департамента финансово-ресурсного обеспечения – 7 лет лишения свободы, бывшему директору государственного учреждения – 3 года лишения свободы с отбыванием всеми наказания в исправительной колонии общего режима", – говорится в сообщении.

Добавляется, что гособвинитель также попросил суд взыскать с виновных 10,1 миллиона рублей в пользу областного бюджета.

Как уточнил РИА Томск источник, знакомый с ситуацией, речь идет о бывшем управделами администрации Томской области Анатолии Иванове, бывшем начальнике департамента Александре Шатовиче и экс-директоре столовой Галине Лазуткиной.

На лечение и рыббалку: "По версии обвинения, с сентября 2013 года по май 2018 года управляющий делами администрации Томской области разработал преступную схему, направленную на растрату бюджетных средств, в том числе из резервного фонда финансирования непредвиденных расходов, на оплату оказанных высокопоставленным должностным лицам администрации региона, а также членам их семей медицинских услуг", – сказано в сообщении прокуратуры.

Уточняется, что, по версии прокуратуры, к реализации задуманного он привлек бывшего начальника облдепартамента финансово-ресурсного обеспечения. По указанию управделами тот оплатил услуги зарубежных медорганизаций, причинив бюджету ущерб в сумме более 9 миллионов рублей. Аналогичным способом при пособничестве директора столовой было растрочено свыше 1,4 миллиона рублей на организацию досуговых мероприятий, в частности охоты и рыббалки.

"Кроме того, для этих целей управляющим делами привлекался авиатранспорт коммерческой организации, руководители которой были введены им в заблуждение относительно истинных намерений его использования. Указанными действиями коммерческой организации причинен ущерб в сумме 8,9 миллиона рублей", – говорится в сообщении.

Другие уголовные дела: По данным картотеки суда, помимо данного дела, Ленинский районный суд рассматривает еще одно дело в отношении Шатовича и Иванова. Первый обвиняется по статье УК РФ "Злоупотребление должностными полномочиями", второй проходит как предполагаемый организатор злоупотребления.

Как сообщалось ранее, в октябре 2022 года бывший начальник томского облдепартамента финансово-ресурсного обеспечения Шатович, занимавший этот пост в течение 20 лет и ушедший на пенсию весной того же года, был задержан по подозрению в растрате 9 миллионов рублей. Было возбуждено два уголовных дела. В 2023 году в отношении чиновника возбудили еще одно дело о растрате 3 миллионов – на аренду жилых помещений. В августе 2024 года стало известно, что

Шатович также подозревается в растрате 5,5 миллиона рублей на незаконные премии, выписанные себе и другим госслужащим.

Также сообщалось, что управляющий делами администрации Томской области Иванов в 2022 году был задержан по подозрению в злоупотреблении должностными полномочиями. По версии следствия, ущерб от его действий составил более 4 миллионов рублей: в период с апреля 2021 года по май 2022 года он под предлогом организации рабочих поездок направлял за своей подписью официальные письма о выделении вертолета в адрес руководителя одной из организаций.

РЕШЕНИЕ КОМИССИИ:

1. принять к сведению информацию, озвученную на повестке дня;
2. начальникам отделов Учреждения довести до сведения сотрудников отдела информацию, озвученную на повестке дня.

Председатель комиссии

Дорохов А.А.

Заместитель председателя комиссии

Маковская О.В.

Члены комиссии

Долгополова Е.В.

Секретарь комиссии

Бубич С.Н.

Сухаренко А.А.

СОГЛАСОВАНО

Директор ОГБСУ «Областное имущественное казначейство»

Г.З. Селицкий

« » сентября 2024 года